

# НЕ ВРАТЬ И НЕ БОЯТЬСЯ!



## РУССКАЯ ВЛАСТЬ

### ОБРАЩЕНИЕ К ГРАЖДАНАМ РОССИИ В.В. ЖИРИНОВСКОГО

### ДОРОГИЕ МОИ СООТЕЧЕСТВЕННИКИ!



Обращаюсь к Вам в исторически ответственный момент. 2 декабря 2007 года состоятся выборы в Государственную Думу пятого созыва. ЛДПР готова повторить свой успех на выборах в Государственную Думу первого созыва. Тогда, в 1993 году, ЛДПР набрала 23% голосов и стала победительницей. Так решили вопросы замыслам верхов народных низов.

«Пастухи и стадо» – вот формула власти, которая господствует на протяжении 1000-летней истории России. Эта формула – источник наших бед и редких достижений. Она – основа русского, российского бытия. Но сегодня возникает вполне закономерный вопрос: не слишком ли засиделась эта «основа» на шее русского народа? Задумаемся вместе над этим вовсе не праздным вопросом нашего прошлого и настоящего. Не ответив на него, вряд ли мы с Вами прондвинемся дальше по пути стабильности и благополучия в обществе.

#### 1. ИСТОКИ

Почему «руssская власть»? Вспомним нашу историю. Всё началось со слова «Русь». Сначала это было название реки и тех, кто жил в районе этой реки. Их называли россами, потом русичами, русами и, наконец, russkimi. Сначала название было «Русь», потом «Россия». Это все мы, кто живет на этой земле. Это такое же название, как «Америка», «Европа», «Африка». В название континента никогда не закладывалось понятие национальности. В далекой древности мы вышли с Балкан. Мы были все вместе – южные, восточные и западные славяне. Но земли было мало, отдельные племена двинулись на северо-восток.

Сначала мы застяли в Киеве, обстроились в Пскове и Великом Новгороде. Суздали, Владимира. Твери и, наконец, в Москве. И при Иване Калите Москва начала возвышаться, а славяне перемешивались с финно-угорскими и тюркскими племенами.

Потом Иван III и его внук Иван Грозный центризовали царство Московское, позже прислали Романовы, и, наконец, Петр I создал Великую Российскую Империю. Нас было много, и мы двигались дальше. Мы вышли на Волгу, за Урал, в Сибирь. Дошли до Тихого океана. Спустились в Крым, на Кавказ, а Закавказию, Черномору и Каспийскому морям. Проникли в Среднюю Азию, дошли до Памира, Куши и Ашхабада. Это история Великого народа, её ни повернуть назад она так сложилась.

Страшным ударом по стране был незаконный большевистский государственный переворот в ночь на 25 октября 1917 года. Большевики разрушили все: и страну, и экономику, и народ – уничтожили лучших их представителей. Все распродали, разорвали, вывезли за рубеж. Выгнали за границу. Отечества миллионы граждан России, её таланты. Большевикам не нужны были таланты.

Но Россия не была бы Россией, если бы ценой огромных жертв она не смогла выстоять в борьбе с революционерами-космополитами, плавировавшими, опираясь на ее безграничные ресурсы, устроить «мировой революционный пожар». Еще один удар – Вторая мировая война. Мы вновь потеряли десятки миллионов людей. Опять разрушенная экономика.

Но вопреки всем планам врагов России она возродилась в виде могучего СССР, сплювнувшего хребет нацизму. История СССР – это история становления великого государства, победившего разрушку, безграмотность, эпидемии, преодолевшего беспризорность, нищету и почти полную безграмотность и создавшего экономику, науку и культуру, которыми до сих пор живет Россия.

Многие граждане тоскуют по советской брежневской эпохе, когда было спокойнее и надежнее. Мы разделяем их чувства. Но проблемы не решались. При этом проглатывая между коммунистическими вождями и простыми людьми постоянно утуплялась.

Деградация кремлевского руководства достигла апогея в 1985 году, когда к власти пришел спацко-революционный говорун Горбачев, который, так же как и большевики, начал спечь перестройкой страну. В итоге – было разрушено все, что советские люди создавали ценой невероятных жертв и неимоверных усилий и лишений. Расплатась и Великая страна.

Остановились только в 2000 году. И 8 лет медленно развиваемся. Но совершили и ошибки. Почему мы такие – слишком агрессивные, слишком революционные? Почему многим из нас хочется всегда вешать, душить, расстреливать, рубить головы?

Одна из причин – мы всегда воевали. Это просто историческое и географическое невезение. Европа собралась вместе в теплой части континента, окруженнная морями, быстро развивающаяся, высосавшая все, что можно, из колоний Латинской Америки, Африки и Азии, обогатившаяся; она сумела создать благоприятные условия для жизни полумиллиарда граждан трех европейских стран, что сегодня входит в Европейский союз.

Нам же не повезло. У нас очень холодный климат. Суровые условия жизни и вечная война. Сначала нас мучили пополнщики кочевников. Они жили за наш счет, совершая набеги на русские земли, грабили, убивали, уводили в полон, вырезали всех, «кто был выше чеки тележной». Триста лет мы отбивались от Востока. Потом на нас пошел Запад: немцы, шведы, поляки, французы, англичане и снова немцы. Мы отбивались от них до 9 мая 1945 года. И еще Юг. Всегда он посыпал на нас врагов-печенегов, половцев, крымских татар, турок. Нашествиями мучили Россию Запад, Восток и Юг. А на Крайнем Севере даже птицы не летают. Как же тяжело было жить русскому народу!

В нашей истории мы бросились из одного омута в другой. Но теперь мы поняли, нельзя долго терпеть одну династию (300 лет), один политический режим (74 года), и не надо шарахаться из одной крайности в другую. Мы должны понять, чтонейтральная, центристская позиция лучше всего. Не должно быть государства какой-то одной идеи, какой-то одной династии, какого-то одного клана, каким бы он ни казался первое время хорошим.

#### 2. БЕДЫ РУССКОГО НАРОДА

Беда России в том, что она всегда развивалась в форме пирамиды. Все делалось сверху, царь, генеральный секретарь, Президент и окружающая их небольшая группа чиновников. А внизу народ, как стадо, а они наверху, как пастухи.

И поэтому государство всегда было непрочным. Оно легко рухнуло и 2 марта 1917 года, и 8 декабря 1991 года. Ни один внешний враг не мог завоевать Россию и нанести столько ущерба, сколько нанесла пирамида собственной власти.

Сегодня все наши проблемы из-за этого. И сегодня сверху спускают нам национальные проекты, сверху нам говорят, каким должен быть бюджет страны, как зарабатывать и как тратить деньги. Все сверху. Даже о политических партиях решаются приниматься в некоторых кремлевских кабинетах: какая будет партия, какое название, кто ее будет руководить, как она будет голосовать. Они не принимают в расчет ни народ, ни ЛДПР.

Пока будет такая пирамида власти, страна не добьется успеха. Граждане всегда будут в тяжелом положении.

Посмотрите, как они сегодня действуют: 4-5 левых партий, чтобы не было ни одной мощной левой партии, колы скоро народ бедный и стреится к справедливости и равноправию; 4-5 демократических партий, чтобы не было мощной демократической партии, которая действительно хотела бы и смогла осуществить правильные демократические преобразования; 4-5 патриотических партий, чтобы не смог окрепнуть дух народа под влиянием этих партий.

И навязывают сверху свои партии – «Единые» и «Справедливые», «Неделимой» – только не хватает! И уверены, что без всяких выборов они получат столько, сколько напишут: 45%, 55%, 70% голосов. Т.е. напишут столько, сколько им надо, им – частично чиновников наверху этой гигантской пирамиды. Ведь должен же быть какой-то стыд? Они уверены, что народ можно не принимать в расчет. Не хотят больше народы России терпеть формулу: «пастухи и стадо». Не хотят они быть стадом. И народели им пастухи. Хотя сами выбирают руководителей на всех уровнях и сами решать, какие у нас будут партии, какая демократия, какая экономика. Время к этому нас призывает. Последний раз призывают! Мы пережили самую кровавую историю из всех стран мира. Только в XX веке во всех войнах, конфликтах, революциях, от голода, холода, тифа, преступности мы потеряли 100 миллионов лучших граждан России. 100 миллионов! Ценой страны закопали в землю. А в основе всех бед, конечно, бездарные руководители. Но нельзя снимать вины и с народа. Каждый из нас должен, наконец, понять, что такое власть. Если мы объединимся, если мы проявим солидарность между всеми гражданами России – мы сможем, наконец, сбросить это ярмо, когда несколько человек в одном кабинете решают не только какой костюм надеть или в какой дом отдыма поехать, но судьбу всей страны на десятилетия: жить нам или умереть, радоваться или горевать.

Время пришло. Мы каждый раз выполняли чужую волю и клали на поле битвы миллионы наших солдат за абсолютно чужие нам интересы. Это всё наша история. Почему мы назвали наш документ «Русская власть»? Да потому, что она никогда не была русской.

Всю наши цари и их потомки женились на иностранных принцессах, и в руководстве страны уже оставались капли русской крови. 1/64 оставалась! Всего! Сейчас снова в своих богатых домах они говорят по-английски и живут то, в основном, в Европе: Лондон, Париж, Берлин. А Россия для них как цех, как рабочее место, как торговая площадка. Они гуляют в курушевских Ах. В России бедный русский народ продолжает накапливать для них богатства, которые они потом транжирят на Западе.

Вот главная причина наших исторических неудач: у нас никогда не было настоящей русской национальной власти.

3. СОВРЕМЕННОСТЬ

И сегодня нации дыни та, за рубежом. Сегодня из Лондона нам указывают, какой у нас должна быть Конституция. Из Лондона даются указания убить последнего русского царя, чтобы прервать легитимную связь для продолжения русского государства. Они поддерживают тех, кто готовил советский режим, который все прошлое закрыл для нас и создал политический идиомат: пролетарская культура, социалистическая законность, политэкономия социализма, колхозы, комсомольские стройки, ГУЛАГ и спартакиды.

И все это в одночасье рухнуло, поскольку опять же было замешано на иностранных дрожжах. А цель была: если не уничтожить полностью, то поставить Россию на колени. И поставили, и все сбылось, что предрекал и планировал этот американский подлец – директор ЦРУ Ален Даллес.

Тотальная коррупция, разрыв, безверие, вымеливание всего патриотического. Героями при советской власти были стахановцы и корчагины, сейчас – ходорковские и березовские. И со всех экранов всех телеканалов текет кровь и сперма, насилие и разрыв.

Все, о чем Даллес мечтал в 1945 году, все реализовалось с 1985 года по нынешнее время. У нас только говорят о какой-то суверенной демократии, а на деле все партии антинациональны, бессовестны и бесчестны, все, кроме ЛДПР.

У нас есть единственный выход – это бороться на выборах за тех честных, мужественных людей, которые смогут восстановить порядок в стране и вернуть ей былое могущество и славу. Вот и подумайте: за кого голосовать 2 декабря 2007 года? Конечно, мы призываем голосовать только за ЛДПР, потому что из четырех партий, которые сегодня действуют в Государственной Думе (и только у них есть шанс оказаться 2 декабря снова в новом составе парламента), две партии не додумались ни до чего другого, как попытаться спрятаться за спину Президента. И это – позор для политической структуры. Третья партия до сих пор прячется за спину К. Маркса, учение которого вызвало потоки крови и привело к горам трупов.

Четвертая партия – это ЛДПР. Партия патротов России, партия демократов России, партия всех слов, всех граждан России, созданная снизу, на основе волеизъявления беспартийных граждан России, которые устали от КПСС и не хотели поддержать обанкротившиеся новые демократические партии.

Зад ЛДПР мы призываем голосовать всех, кто недоволен, кто не согласен, кто возмущен, кто требует изменения существующего порядка в стране. Им не хватает сил изменить к лучшему ситуацию в стране, им не хватает поддержки народа, и они вынуждены создавать свои марionеточные партии-липиллы. Что липиллы могут сделать для процветания Великой России? Сейчас у нас с Вами есть шанс сделать Россию новой, доброй, радостной и процветающей.

Дорогие избиратели! ЛДПР обращается ко всем, кто понимает и сочувствует тому, что написано в письме Антонине Ивановны:

«Владимир Вольфович!  
Вы часто бываете у нас... Мне 75 лет, живу на Сахалине с 1946 года, и год от года становлюсь жить все страшнее и страшней. А область то богата. И когда же прекратится ее разворовывание?  
Как можно прожить на мизерную пенсию? Хлеб – 28-31 руб., за 600 грамм; молоко – 32-40 руб. за литр; сметана – 170-200 руб. за литровую банку; творог – 170-190 за килограмм; маргарин под видом масла – 130-150 руб.; натуральное масло – 250-270 руб.; колбаса,вареная от 190-250 руб., не говоря о копченой. Яйцо – от 35 до 75 за десяток. Крупы (рис, гречка, пшено) – от 30 до 70 руб. за килограмм; макароны – от 25 до 30 руб. за 400 грамм; мука – 30 руб. за килограмм; сахар – 30 руб.; мясо от 200 до 400 руб. Овощи: помидоры – 70 – 100 руб., огурцы – 60-70 руб. и т.д.  
(ПРОДОЛЖЕНИЕ ОБРАЩЕНИЯ НА СТР. 2)

# РУССКАЯ ВЛАСТЬ

(ПРОДОЛЖЕНИЕ ОБРАЩЕНИЯ В.В. ЖИРИНОВСКОГО К ГРАЖДАНАМ РОССИИ. НАЧАЛО НА СТР. 1)

Квартплату за 60 кв. метров платим огромную.

Отопление: 2043,49 руб.; кап. ремонт 268,13 руб.; текущий ремонт 960,64 руб.; холодная вода 255 руб.; водоотвод 144,33 руб. Итого, - 3670,59 руб. Электроэнергия: 1,89 (кВтч) • 300 = 567 руб.; телефон - 370 руб. и еще какие-то соединения. Вот за месяц мне приходится платить 4607 рублей!

Стал у меня более 43-х лет. Льгот у меня никаких нет по ошибке чиновников. У нас на местах дебилов много. С 1 января дали мне звание «Ветерана Сахалинской области» и отдали, как от сердца, 700 рублей в месяц. А вот уеду на материк, эти 700 забудут, и прошлый сахалинский стаж 43 года. Пенсия у меня 4900 вся уходит на квартплату. А кушать хочется. Дочь получает 16000 рублей, воспитывает сына одна, он студент. Вот цену растут ежемесячно, и никто их не контролирует. Фрукты и овощи все из Китая. Неужели Россия такая большая, а фрукты везут из-за кордона?

Пенсионерам выехать на материк нереально – все закрыто, провода нет, только вот этим чиновникам все разрешено да еще – за счет налогоплатильщиков. Все увезли в Австралию, всю нефть Малахов (прим. – губернатор) сплавил туда и рыбку. Обратите внимание – рыбы нет у нас, а живем «на ней». Отправляемся дровами – газ за столько времени не смогли привести.

Словом, Владимир Вольфович, мы следим за Вашими выступлениями, если по поводу моих размышлений будут возражения, то мой адрес...

Антонина Ивановна,  
с уважением к Вам.

Это письмо – итог всей деятельности коммунистов за 90 лет и лжедемократов за последние десятилетия. Многое лет наша страна (а вместе с ней и люди, погибая и умирая миллиардами) ходит по страшному замкнутому кругу. В 1917 году первые два декрета коммунистов были «О мире» и «О земле». Вашим отцам и дедам обещали мир и землю. Прошло 90 лет. Нет в России мира! Нет у граждан земли!

Пора задуматься: а тем ли Вы доверили власть? Они родились в деревнях – Мымирно (Зяганов), Привольное (Горбачев), Бутки (Ельцин) и т.д., они не виноваты, они сами не знают, что делать и как управлять.

Россию превращают в общество отморозков. Уже стало нормой материиться при женщинах и детях, гадить в подъездах, резать сиденья в транспорте, пить спиртное на улице. Россияне не знают гимна, не гордятся своим флагом и гербом, плюют вслед чиновникам и представителям власти. Детей воспитывают на пропаганде насилия, жестокости, безнравственности. Каждый день по телевизору: там убили, там задушили, там изнасиловали, там взорвали, там отпустили убийцу, там ходят маньяк и т.д. Все то же самое – и в сериалах, и даже в мультфильмах.

Россия сдвигает позиции одну за другой. Проданная и разворованная армия, безнравственная, извращенная культура, разваленное производство, коррумпированные власти и законодатели, погибающее сельское хозяйство, облегченное машиностроение. Нет отрасли, где бы не покорались зажиравшие псы бизнеса. Нет того природного ресурса, который бы не захватывали «богомиленные» олигархи. Мерзость душ этих «господ» усугубляется тупостью чиновников и уходит корнями в коммунистическую систему и систему, созданную «реформаторами-демократами» в 1990-е годы.

## 4. ТОЛЬКО ЛДПР!

ЛДПР обращается к тем, кому плохо: кто не живет, а бедствует, мучается, страдает; кто живет в бараках, в маленьких квартирах и домах, где прогнил пол и течет крыша; кто живет в домах без отопления, без газа, без туалета, без воды. Мы знаем, что у многих из Вас нет телефона или нет денег платить за него, у многих из Вас старые, поломанные телевизоры, стиральные машины, холодильники, и у Вас нет денег и нет самого необходимого!

Мы обращаемся к тем, кто в нужде и нищете вырастли с большим трудом своих детей. Они учились прекрасно в школе, но у нас нет денег, чтобы дать им высшее образование. Их ждет тяжелая работа в шахте, на стройке, в поле, и опять впереди беспросветная нищенская жизнь. Ваши дети и внуки пострадали в армии, воевали в Афганистане и на Кавказе. Вернувшись изувеченными физически и морально. И сейчас не могут найти работу.

Мы обращаемся к тем женщинам, которые не смогли выйти замуж и на всю жизнь остались материами-одиночками, не получая достойной помощи ни от своих родственников, ни от государства. На ребенка выделяют жалкое месячное пособие! Позор! Собаку прокормить вместо дороже!

ЛДПР обращается к честным учительям, врачам, инженерам, военнослужащим, ученым, музыкантам, рабочим, крестьянам, строителям, шахтерам, кто из вас тяжелый труд получает нищенскую зарплату.

ЛДПР обращается к честным предпринимателям и фермерам, к тем, кого душат чиновники-коррупционеры.

Мы обращаемся к тем, чьи дети или родители находятся в тюрьмах. Они попали туда, потому что были голодные, хотели помочь своей семье, хотели найти способ выбраться из этого омута нищеты (таким большинство в местах лишения свободы).

Мы обращаемся к молодежи и пенсионерам, у одних – крадут молодость, а у других – спокойную старость.

Мы скорбим вместе с Вами обо всем безвременно ушедших Ваших родственников. Многие из них просто не хватило денег на лекарства или возможности добраться до больницы. Вы не видите качественных продуктов. Вас заставляют покупать фальшивые лекарства, фальшивую водку. Вы прозябаете в фальшивой жизни, везде сплошной обман!

В феврале 1994 года ЛДПР провела первую в истории России политическую амнистию. Все политические узники 1991–1993 гг. были выпущены на свободу только благодаря поддержке ЛДПР.

ЛДПР способствовала принятию законопроектов, благодаря которым еще сохраняется бесплатное образование. В 1994 году ЛДПР соворала попытку принятия закона о введении платы за учебу в старших классах. Все старшеклассники учатся бесплатно в средних школах. ЛДПР первой предложила государственное переустройство России на принципах губернского административно-территориального деления. И это уже началось: Пермский край, Красноярский край, Забайкальский край, Камчатский край и т.д.

Нужно говорить правду гражданам. Коммунизм никогда и нигде не будет построен в том виде управляемки, в каком он был задуман. И еще, нужно смотреть фактам в лицо: везде, где коммунисты брали власть, следовали развал и гибель государства, потеря территории! Простые рядовые коммунисты, Вас обманывают! Одумайтесь, присоединитесь к ЛДПР! ЛДПР – за могущественное Русское государство!

За 14 лет в Государственной Думе фракция ЛДПР выносила на обсуждение сотни законов и постановлений, сотни протоколов поручений. Около 40% законодательной работы в Государственной Думе ведет фракция ЛДПР. Большинство наших законов и постановлений было принято и реализовано, поскольку у ЛДПР нет большинства в Думе. Для принятия любого закона и постановления требуется 226 депутатов. У ЛДПР в первой Думе было 64 депутата, во второй Думе – 51, а в третьей – только 17. На выборах в Государственную Думу четвертого созыва за ЛДПР проголосовало 7 миллионов избирателей. Благодаря этому удалось провести в Думу 37 депутатов, что нужно 226!

Наша программная задача – 100 мандатов в Государственной Думе!

## 6. ПАРТИЯ РЕАЛЬНЫХ ДЕЛ

ЛДПР трижды спасала страну. 1993 год – побеждает ЛДПР, и страна выходит из политического кризиса.

В марте 1996 года в 8 утра солдаты были в зале заседаний Государственной Думы, потому что она приняла постановление о денонсации беловежских соглашений. И только из личного уважения к В.В. Жириновскому не стали закрывать Государственную Думу. Б. Ельцин отступил, через 2 часа солдаты отозвали, и они ушли.

1999 год – импичмент – КПРФ испугалась. Им не хватило всего 13 голосов. Б. Ельцин не отдал бы власть без гражданской войны, без крови. У него на столе уже лежал указ о роспуске Государственной Думы и о запрете КПРФ. А так – он скромно ушел в декабре со слезами на глазах и извинился. Всё. Пришел В. Путин. В противном случае пришел бы Зюганов. И что бы мы получили сегодня? Вновь – закрытое общество?

ЛДПР всегда выступала за великий русский народ, за нашу православную веру, за восстановление нашей территории, в защиту наших соотечественников за рубежом.

ЛДПР всегда защищала нашу армию, все силовые ведомства, особенно органы безопасности.

ЛДПР защищала все свободы для всех, в том числе всегда поддерживала свободную прессу.

Особенно ЛДПР преклоняется перед ветеранами войны. Огромное Вам спасибо. Вы спасли нашу Родину и мир от фашизма. 9 мая – самый святой праздник для всех нас. Но чиновники продолжают издаваться над вами. У вас отбирают льготы, даже жилья у многих нет.

У нашей страны хорошее будущее. У нас огромные ресурсы, но государство не хватает политической воли, не хватает мощной патриотической силы, чтобы быстрее искоренить наши недостатки и сделать реальным улучшение жизни самых малоимущих.

Сегодня Россия похожа на связанныго гиганта, он растягивается, но не может сдвинуться с места. В бешейшей стране бедных не становятся меньше. Природные богатства используются неэффективно! Рачительных хозяев нет! Одно ворье! 7% граждан владеют 95% народной собственности. Они покупают яхты, самолеты, замки в Европе, футбольные клубы и т.п. Остальные 93% населения – или нищие, или полунищие.

За 16 лет экономических реформ жизнь год от года улучшается только у олигархов и чиновников. У остальных становится хуже или, в лучшем случае, стоит на месте. Уровень жизни в регионах отличается в десятки раз! Разве это единая, разве это справедливая Россия?

Мы хотим, чтобы бедные перестали быть бедными, чтобы их жизнь реально улучшилась! Мы хотим, чтобы все жили в достапке и были счастливы дома и на работе. Чтобы все имели работу и достойную пенсию. Чтобы тот, кто честно работает, имел светлое будущее.

## С чего начать?

### 7. ВСЕ ПОЗИЦИИ

**Природные ресурсы.** Нефть и газ должны стать достоянием всего общества, а не узкой кучки лиц. Олигархи их приватизировали за гроши, они должны выпустить акции на недоплаченные суммы и передать эти акции государству. Полученные доходы отправить на реформирование системы оплаты труда, увеличить доходы граждан минимум в два раза.

**Вернуть Резервный фонд в Россию!** Сегодня деньги лежат в западных банках под 3-5% годовых, и на наши деньги идет война в Ираке, расширяется НАТО, проводятся оранжевые революции, поддерживается экономика США и Великобритании – абсурд!

Направить деньги (до единого рубля) в российскую экономику! Все деньги назад в Россию!

**Налоги.** Ввести подоходный налог в зависимости от дохода. Богатые должны платить больше. Ввести налог на роскошь. Прибыль пустить в ЖКХ и на прибавку пенсий.

На доход до 7000 рублей вообще отменить все налоги. Постепенно снижать ЕСН (единий социальный налог) с 26% до 13%.

Ввести налог на сверхприбыли.



Законы в России не исполняются. Чиновники тупые и тупы, потому что малообразованы. Чиновники доказывают: «Россияне становятся богаче!» Им верят Президент и Правительство. А в большинстве регионов даже нет программ обеспечения населения питьевой водой, об экологически чистых продуктах скоро будем только мечтать!

ЛДПР призывает бороться не с проблемами, а с источниками этих проблем. Бороться нужно за семью, за рорных и, если война, за Родину! Сегодня наступает время, когда власть вновь спросит Вас: доволны ли Вы своей жизнью? Устраивает Вас существующее положение вещей? Нельзя молчать! Вам нужно идти на выборы и дать ответ. Помните – все, кто доволен, все, кто считает себя счастливыми, все чиновники и олигархи придут 2 декабря 2007 года и проголосуют за то, чтобы Ваша жизнь не изменилась! Они всегда ходят на выборы и голосуют за свою благополучие. А Вы? Будете ждать еще 4 года? Но тогда многие из Вас и Ваших родственников просто не доживут до следующих выборов!

Чтобы Вас запутать, Вам предложат много фальшивых партий. Думайте! Коммунисты и демократы обманут Вас! Сегодня есть улучшения, но медленно, слишком медленно! Вы умрете, не увидев счастливой жизни!

### 5. НЕ ВРАТЬ И НЕ БОЯТЬСЯ

ЛДПР – единственная конструктивная оппозиция власти, не призывающая к новым потрясениям и спому государства. Наша борьба в рамках закона. Мы не хотим потрясений и крови. Нам нужно сильное государство, сильная Россия. Мы 20 лет боремся за нее.

### Главные цели ЛДПР:

- Создание могущественного Российского государства.
- Создание условий для воссоединения земель бывшего СССР.
- Правопорядок и «диктатура закона».

ЛДПР симпатизирует на выборах и прямо смотрит в глаза соотечественникам. Мы не разделяем соглашения. Мы – единственные партии, которые не хотят из-за слабости России их сегодня избывать и арестовывать, как, например, наших миротворцев в Грузии.

Огромное внимание мы уделяем социальным вопросам: повышение пенсий, зарплаты, пособий. При нашей поддержке происходит рост доходов россиян. Но мы считаем, что это происходит слишком медленно. Нужно быстрее повышать пенсии, зарплаты, пособия. Одновременно надо контролировать цены. Мы всегда помним о проявлении заботы об инвалидах. Стараемся им помочь в трудоустройстве и в быту.

Благодаря нашей бескомпромиссной позиции в 2003 году прозападные партии «Союз правых сил» и «Яблоко» не прошли в Государственную Думу четвертого созыва, и жить стало заметно лучше. Сегодня мы находимся в конструктивной оппозиции к «Единой России» как проправительственной структуре, не имеющей собственного лица. Мы отвергаем радикализм вновь образованных партий и считаем их марionетками отдельных политических сил. Где были эти партии 10-20 лет назад? Чем занимались их лидеры? Сегодня они хотят вновь обмануть Вас, примазаться к власти. Скажите им решительное «НЕТ!».

**ЖКХ.** Полученные дополнительные деньги пустить на прибавку к позорно низким пенсиям и на дотации по ЖКХ. За счет дополнительно полученных средств простиТЬ долги по квартплате на 1 января 2008 года. Государство должно взять на себя капитальный ремонт домов и коммуникаций. Государство должно провести текущий ремонт домов (крыши, трубы, коммуникации и т.п.) бесплатно для людей. Передать дома жителям в нормальном состоянии, не перекладывать на людей расходы по текущему ремонту зданий.

**Жилье.** Предоставить новое жилье семьям, если на каждого члена семьи приходится менее 7 кв. м. Дать программу строительства жилья на 10 лет, чтобы вся молодежь России получила новые отдельные квартиры, тогда и родителям будет просторнее. Деньги есть. Дать кредиты. Строить современные, экологически чистые и дешевые дома из дерева. Нападите производство таких домов. Будут рабочие места, не будет миллионов безработных, возродятся малые города. По всей стране строить от Калининграда до Чамчатки. Страй свой дом! Проблему ветхого и аварийного жилья решать за счет государства. На решения этой проблемы выделить средства за счет расформированных фондов и использовать золотовалютный запас. Жизнь человека дороже любых денег.

Прекратить «точечную» застройку в городах! Сохранять и создавать новые детские площадки, скверы, места отдыха жителей. Отдельное внимание созданию мест выгула домашних животных.

**БТИ и другие спрavки.** Важно, чтобы граждан России чиновники не заставляли терпеть время в очередях за спрavками. Срок действия всех спрavок, выдаваемых гражданам, должен быть максимально увеличен! Это сократит очереди в госучреждениях, положит конец ухищрениям, уменьшит поле коррупции. Например: спрavка БТИ должна действовать не менее 3-х лет.

**Зарплата.** Резко увеличить зарплату граждан, провести реформирование системы оплаты труда. Каждый час работы не может стоить меньше 100 руб., а 8-часовой рабочий день – менее 800 руб.

**Цены.** Остановить рост цен. Немедленно установить пределы торговых наценок. Максимальная наценка в розничной торговле – 10%. Сегодня около 100%. За нарушение – изъятие всей партии товара по завышенным ценам, штраф, повышение налога на данного предпринимателя. Создать федеральную службу по ценовой политике, чтобы не позволить посредникам накручивать цену на товар в 2-3 раза. Для предпринимателей – снизить арендные платежи.

**Наука.** Вложить деньги в науку! Сегодня есть новые курчатовы, новые королевы, новые циolkовские, но надо дать возможность им работать.

**Дороги.** Дороги – артерии государства! Гневом-транспорт по юго Сибири, струнный транспорт – в Заполярье, шоссейные дороги до Владивостока, Магадана, Петропавловска-Камчатского, железная дорога до Чукотки и Камчатки – и дальше до Америки через Берингов пролив, туннель на Сахалин и до Японии. Вот на 30-50 лет – капитальные вложения без инфляции, рабочие места и великие стройки.

**Политика «Государственного эгоизма».** Важнейший принцип – переход к политики «Государственного эгоизма» – ВСЕ для граждан России, ВСЕ в Россию, ВСЕ для России! Никакой бесплатной помощи соседним странам! Никому никаких льгот.

**Вклады.** Восстановить вклады в Сбербанк России, потерянные населением в ходе школковой терапии Гайдара в 1992 году. Признать всех граждан, потерявших сбережения на вкладах, включая умерших (право получения компенсации должны иметь наследники), кредиторами государства и начать выплату долгов государства с процентами! На первом этапе желающим можно выдать сертификаты на безналичный расчет с правом использования этих денег-сертификатов при расчете за жилье, включая оплату ЖКХ, образование, медицину.

**Вкладчики.** Выплатить компенсацию всем обманутым вкладчикам финансовых пирамид и всем обманутым дольщикам, потерявшим деньги и не получившим квартиры. Раз и навсегда навести строжайший порядок в этом вопросе. Государство несет ответственность перед гражданами за лицензирование и деятельность недобросовестных предпринимателей.

**Малый бизнес.** Сегодня малый бизнес задавлен чиновниками. Необходимо ввести не разрешительный, а уведомительный характер регистрации предприятий. Освободиться от налогов на 2 года, а в Сибири, на Дальнем Востоке и в Забайкалье – на 5 лет. После этого жестко контролировать их уплату.

**Почта.** Наделать работу почты, как в нормальных странах. Почтовое дело должно стать серьезной государственной службой, а работники почты – государственными служащими. Скорость доставки корреспонденции сократить до 3 дней. Снизить цены на почтовые услуги для населения. Резко сократить почтовые расходы на отправку и доставку корреспонденции.

**Коррупция.** Коррупция – одно из самых пагубных явлений для любого государства. Она стала для России реальной угрозой национальной безопасности страны. Необходимо создать кардовый резерв госслужащих, сделать реальной открытость власти, вести пропаганду по разоблачению коррупционной деятельности. Информировать население обо всех решениях на всех уровнях власти через Интернет, прессу, телевидение и т.д. Сузить права коррупции (отмена вступительных экзаменов в ВУЗы, сокращение разрешительных процедур, введение принципа «одного окна», прекращение личных контактов граждан и чиновников, введение электронного наблюдения за чиновниками). Принять жесткий федеральный закон о борьбе с коррупцией! По этому закону сделать наказание коррупционерам до 25 лет тюрьмы в камере-одиночке с конфискацией всего имущества. По сути, это будет означать смертную казнь для осужденного коррупционера и полное разорение его семьи.

**Судебные органы.** Провести реформирование всех судебных органов страны. Недопустимо, когда дела рассматриваются по 5-10 лет! Установить предельный срок рассмотрения любого дела в 1 год. Но большинство дел должны рассматриваться в течение 1-3 месяцев. В случае необходимости следует вернуть судейский корпус.

**Правоохранительные органы.** Создать новую русскую полицию, служба которой станет престижной и уважаемой.

**Заключенные.** Учитывая, что половина заключенных сидят за малозначительные проступки, а то и вовсе незаконно осуждены, тщательно пересмотреть решения судов, провести амнистию с выходом на свободу до 200 тыс. осужденных.



**Автолюбители.** Передать регистрацию транспортных средств от ГИБДД в муниципалитеты. Постановка машины на учет должна занимать от 30 минут до часа и не больше! Изменить систему страхования гражданской ответственности автомобилистов. Сегодня непонятно: что страхует? Страховать нужно либо ответственность каждого водителя, либо собственно автомобиль. Тогда каждый водитель сможет сесть за руль любого автомобиля. Пересмотреть тарифы в сторону их снижения. Упростить процедуру техосмотра автомобилей! Проводить техосмотр только при покупке автомобиля. Отменить все повторные техосмотры автомобилей полностью!

**Армия, оборона, спецслужбы.** Увеличить расходы на оборону. Армия должна стать контрактной, а профессия военного – элитной и престижной! Сократить службу в армии по призыву до 9 месяцев в 2015 году. Вернуть все долги военнослужащим и сотрудникам министерств за участие в вооруженных конфликтах. Наказать виновных в задержке или невыплате денег. Мы всегда требовали и требуем ускорить обеспечение жильем всех военнослужащих, резко увеличить денежное содержание. Мы знаем, как трудно устроиться на работу после возвращения из горячих точек, знаем, какие у Вас проблемы после этого в семье.

**Военноспасущие.** Резко повысить пенсии всем военнослужащим. Прекратить брать налог с военных пенсионеров! В регионах награждаются военными. Обманывают Президента РФ! Проверить жалованья всех офицеров. За невыплату или задержку жалованья виновных военных чиновников разжаловать и под суд!

**Север.** Необходимо восстановить северные коэффициенты к зарплате и пенсиям, бесплатный проезд в санатории для лечения, скдрики на проезд по стране в другие регионы России и т.л., поскольку мы северная страна с огромной территорией.

**Север.** Это наше богатство, наша кладовая. Мы построили на Севере крупные города и должны создать для их жителей нормальные условия. Срочно разработать общую стратегию по развитию Сибири, Забайкалья, Дальнего Востока и Камчатки, используя дифференцированный подход, т.к. юг Дальнего Востока и север имеют существенные отличия.

**Коммерческие инвестиции в Сибирь, Забайкалье, на Дальнем Востоке и Камчатке зависят от энергетиков, поэтому нужно дотировать тарифы на тепло и энергетику по готовой продукции через краевые бюджеты. Кроме того, надо вырывать энерготарифы по Дальнему Востоку и Камчатке, он должен быть не более 2 руб. за 1 кВтч.**

**Тарифы.** Снизить тарифы для передвижения по России на авиа- и железнодорожном транспорте. Принцип: чем дальше едешь, тем пропорционально меньше платишь. Цены должны быть доступны для всех: работающих и пенсионеров.

**Госмонополия.** Установить монополию государства на производство и сбыт спирта, табака и сахара. Государство должно вести все стратегические проекты. Остальные – частники.

**Земля и сельское хозяйство.** ЛДПР всегда заботилась о крестьянах. «Земля – крестьянам» осталась актуальным лозунгом и сегодня. Крестьяне 100 лет не могут получить землю. Дать землю бесплатно всем, кто живет на селе.

**Предприниматели.** Прекратить мошенническое банкротство колхозов, совхозов и товариществ на обработке земли. Мощенников руководителей под суд! Жестоко контролировать заключение договоров аренды земли. Прекратить обман сельчан. Заключать договоры аренды земли счастником не более чем на 3 года. В случае отсутствия доходов при аренде земли, взыскивать недостаточную сумму с арендатора через суд! Награждать финансово помощь в с/х, больницы, удобрениями. Простить долги фермерам, колхозам, совхозам, товариществам по обработке земли. Дать долгосрочные кредиты под 2-5%. Создать условия для жизни молодых на селе – жилье, школы, больницы, спортивные сооружения, дороги, газ в каждое село, деревню, станцию, разъезд и т.д.

**Ограничить закупки импортного продовольствия.** Поддержать своего производителя, защитить сельского труженика! Надо стимулировать заселение брошенных земель, отдать все государственные льготы в деревню и за Урал. За Уралом зарплаты с коэффициентом 1,5, в Сибири – 2, на Дальнем Востоке – 3. Хочется получать зарплату в три раза больше – поездкой в Магадан. В два раза – поездкой в Иркутск. В поптога раза – поездкой на Урал. Хочешь быть здоровым, иметь дом свой, свое продовольствие – поездкой в деревню.

**Продовольствие.** Сократить ввоз импортного продовольствия в страну на 50%, что даст резкий толчок развитию отечественного сельскохозяйственного производства. Большую часть продовольствия закупать внутри страны, для чего во всех регионах страны создать заготовительные конторы.

**Рынки.** Остановить закрытие рынков. Если площадь рынка нужна под новое строительство, вначале должен быть открыт новый рынок в этом районе и только потом закрыт старый. Тогда цены и рабочие места сохранятся.

**Газ.** Газ в каждый дом и квартиру – бесплатно! Провести газификацию за счет государства. Тогда никаких денег не потребуется!

**Медицина, здравье.** Для граждан России через систему государственных страховых компаний медицина должна оставаться действительно бесплатной. Медицинская страховка, как во всем мире, должна покрывать 90 и более процентов расходов человека на абсолютно все лекарства. Разве Вам гарантирована безопасная медицинская помощь? ЛДПР готовы принять такие законы, чтобы Ваша жизнь стала безопасной!

**Большие внимание мужскому здоровью.** Мужчины умирают в 50 лет. Это страшно. Они оплутают государства, а о них забыты.

**Сократить рабочий день до 7 часов и сделать дополнительный выходной день.** Это укрепит здоровье граждан России. Отметить переход на зимнее и летнее время. Разрешить в жаркую погоду разбивать рабочий день на две части: рано утром и вечером, как в Испании и других южных странах. Предоставить дополнительный день отпуска за участие во всероссийских выборах.

**Обеспечить оказание квалифицированной медицинской помощи врачами-специалистами в каждом районе, в каждом населенном пункте. Баню в каждый населенный пункт.**

**Демография.** Обеспечить условия для роста населения России до 200 млн. человек к 2040 году. ЛДПР всегда выступала за создание для женщин таких условий, чтобы они не боялись иметь детей и могли экономически это позволить. Государство должно полностью взять на себя заботу о незамужней женщине с первого месяца беременности, стать государственным мужем матери-одиночки, медицина, пособие, жилье, быт – все это надо обеспечить.

**Здоровье.** Всегда помочь бездомным семьям, которые ждут помощи от государства в лечении бесплодия. Таких в России – 6 миллионов. Они мечтают о детях. Их болезни в 90% случаев излечимы, им нужно помочь добираться до больниц и пройти курс лечения.

**Минимальное детское пособие до 18 лет – 1 тысяча рублей.**

**Средний класс.** Необходимо сформировать средний класс (не менее 75% населения) как гарант устойчивости и дальнейшего развития общества. Сегодня средний класс фактически «пуглился под нож», он опять разочарован, ему не дают землю, станок, кредит, вымогают взятки. У нас принято помогать нищему, но надо поддержать сильного, чтобы он помог одолеть бедность. Пресечь любой передел собственности. Решительная борьба с рейдерством! Никаких решительных судов с других регионов, позволяющих захват предпринятий.

**Пенсионеры.** Наказать всех чиновников за невыполнение закона о повышении пенсии на 13%. Сегодня власть добавила 143 рубля, а в отдельных регионах чиновники добавили только 70 рублей! Это произвол! Всех чиновников защищать пенсии и неправильно их рассчитывающих под суд!

**Всем пенсионерам скдрики на бензин летом!**

**Предусмотреть возможность повышения пенсии за счет местного бюджета, как в Москве. Минимальная пенсия 5 тысяч рублей. Средняя пенсия – 7 тысяч рублей.**

**Экология.** Уделить большое внимание экологии. Необходимо строить новые экологически чистые предприятия. На старых предприятиях делать очистительные сооружения. Бороться за чистоту воздуха и воды. Осуществлять жесткий экологический контроль на всю страну. При советском режиме на это мало обращали внимание.

**Лес.** Необходимо решить две проблемы:

1) прекратить экспорт леса в виде «кругляка», а осуществлять вывоз только изделий из дерева; 2) прекратить незаконную заготовку дровесины. Для этого законодательно классифицировать такую вырубку как тяжкое преступление.

**Рыба.** Необходимы срочные меры государственного масштаба по спасению рыболовства в стране. Ситуация, когда в рыболовецких регионах цены на морепродукты и рыбу такие же, как в Москве, ненормальная. Создать логистические условия для переработки добываемых морепродуктов и рыбы на местах. Вести нещадную борьбу с иностранными браконьерами.

**Катастрофы.** Главная работа – предупреждение, прогнозирование, предвидение. Выделять деньги ученым. Во главе угла должен быть человек. Никогда этого не было.

Издавать для пожилых и слабо видящих книгу, написанные крупным шрифтом. Присвоить звание «Ветеран труда» всем лицам с трудовым стажем 40 и более лет.

**Социальная политика.** Обязательное социальное страхование должно обеспечить работающим надежную защиту в случае потери ими трудоспособности (из-за увечья, болезни, профессионального заболевания), потери заработка при безработице и в стационаре.

**ЛДПР остановит выселение людей из их квартир, остановит действие в восточных районах Жилищного кодекса, предусматривающих подобное выселение. Цель социальной политики ЛДПР – обеспечить каждому гражданину России достаточное материальное благосостояние и цивилизованную об раз жизни.**

**Граждане России не должны страдать от безработицы и страха перед ней. Граждане России должны иметь возможность получать образование, медицинское обслуживание, работу по специальностям, доступ к культурным ценностям.**

**Молодежь.** ЛДПР – за обеспечение всем молодым людям равных возможностей. Молодым людям – достойную работу! Место, занимаемое молодым человеком в обществе, должно зависеть лишь от его собственных способностей. Важно предложить молодежи полноценную идеологию, открыть ей новые жизненные перспективы, помочь вписаться в современное общество. Вернуть молодежи возможность развиваться, заниматься спортом, наукой, учебой, туризмом.

**Молодым людям России всегда не хватает денег, хороших квартир и небольшого везения в карьере. Это все нам понятно. Мы разделяем все Ваша оценки и взгляды на нынешнюю жизнь и будем стараться решить все Ваши проблемы в будущем.**

**ЛДПР добивается ликвидации беспризорности детей, предлагая воссоздать систему государственного приюта и воспитания беспризорных детей. Нам нужна мощная Россия – именно поэтому нужно воспитывать умную, образованную молодежь.**

**Детские сады.** Срочно вернуть детские сады детям! Строить новые детские сады. Улучшить питание детей. Резко увеличить заплату воспитателям и наемчакам.

**Образование.** Необходимо восстановить все формы бесплатного образования и вернуть молодежь на школьные и студенческие скамьи. Постепенно перейти к отмене вступительных экзаменов в ВУЗы страны. Уже сегодня следует вернуть студентам студенческие общежития и увеличить стипендии для успевающих студентов. Выдавать образовательные кредиты без процентов для тех, кто отработает по направлению государства. Для студентов, поехавших работать (не менее 5 лет) или оставшихся на Дальнем Востоке, в Сибири, на Камчатке, осуществлять погашение образовательных кредитов за счет государства.

**Возродить систему средних специальных профессионально-технических учебных заведений и техникумов.**

**Зарплата учителей должна быть в 1,5 раза выше зарплаты чиновников среднего звена, а зарплата преподавателя ВУЗа не менее чем в два раза превышать её с учетом всех надбавок. Профессорский состав должен иметь зарплату, соответствующую мировому уровню.**

**Безработные.** В стране 10 миллионов иностранных рабочих и 5 миллионов своих безработных. Но кто мешает заставить вначале принять на работу 5 миллионов наших безработных в поиске работы в других регионах России, помочь добираться на место новой работы и обеспечивать жильем.

**Экология.** Уделить большое внимание экологии. Необходимо строить новые экологически чистые предприятия. На старых предприятиях делать очистительные сооружения. Бороться за чистоту воздуха и воды. Осуществлять жесткий экологический контроль на всей стране. При советском режиме на это мало обращали внимание.

**Лес.** Необходимо решить две проблемы: 1) прекратить экспорт леса в виде «кругляка», а осуществлять вывоз только изделий из дерева; 2) прекратить незаконную заготовку дровесины. Для этого законодательно классифицировать такую вырубку как тяжкое преступление из космоса, организовать лесные биржи.

**Рыба.** Необходимы срочные меры государственного масштаба по спасению рыболовства в стране. Ситуация, когда в рыболовецких регионах цены на морепродукты и рыбу такие же, как в Москве, ненормальная. Создать логистические условия для переработки добываемых морепродуктов и рыбы на местах. Вести нещадную борьбу с иностранными браконьерами.

**Катастрофы.** Главная работа – предупреждение, прогнозирование, предвидение. Выделять деньги ученым. Во главе угла должен быть человек. Никогда этого не было.

# РУССКАЯ ВЛАСТЬ

(ОКОНЧАНИЕ ОБРАЩЕНИЯ В.В. ЖИРИНОВСКОГО К ГРАЖДАНАМ РОССИИ. НАЧАЛО НА СТР. 1)

**Русский вопрос.** ЛДПР – единственная партия, которая первой, еще в 1989 году, подняла русский вопрос и последовательно выступает в защиту русских. Мы предупреждали о опасности для русского народа, и сегодня нам пишут страшные письма:

«Уважаемый господин Жириновский!

Здравствуйте!!!

Пишет Вам Пищева Людмила Ф. Только Вы можете помочь нашей семье! Помочь выйти из замкнутого круга. Дело, как всегда, очень простое, у нас есть земля 6 соток в Красной Пахре, стоит фундамент 69, коподец почти готов, очистные есть, но уже 2 года дело не движется. Ответ простой: нет денег на постройку дома! Куда делись деньги? Ушли на оформление гражданства РФ, которого мы добивались 3 года...

...По закону РФ, если гражданство без прописки (то есть «бомж»), то не меняют воен. билет, не берут на работу, не дают кредит!!! Наши сыновья – сильные парни, они прошли армию, заканчили колледж, сейчас учатся в МХИИТе на вечернем отделении. Старшему Кириллу, скоро будет 28 лет, а ему нельзя жениться, хотя ребенок скоро будет, но куда ехать нести? Мы все живем в общежитии для гастарбайтеров, получили регистрацию, но прописаться зрею нельзя! Заработать на дом за такой короткий срок нельзя, а значит, наши дети – ссыны (27 лет, 25 лет и 22 года) должны куда-то деваться, а куда? Чтобы снимать комната, не хватает зарплаты. Жилье 15 тыс., руб., а получают гораздо меньше этой суммы!

Сейчас мы имеем регистрацию в общежитии, работу на стройке... Но на эти деньги мы не можем построить свой дом, потому что, даже если мы бы нашли поручителей, то в банке при таком мизерной зарплате не дадут кредит! Наши деньги на дом ушли на проживание и собирание справок в ОВИР на получение наших гражданства РФ, хотя мы от него не отказывались, и мы не сами, а с родителями поехали в Уч-Кудук (Узбекистан), а их туда, как лучших и сознательных, притягала партия (КПСС) и правительство СССР. Так что теперь нам делать?! Что делать нашим сыновьям? Моя родители умерли в Уч-Кудуке, матер, отец, дед и бабушка, прописаться не у кого, а жить тем более! Нашим сыновьям даже жениться нельзя, и сейчас у старшего Кирилла будет ребенок, так его даже нельзя сподить принести! Это общежитие для гастарбайтеров, так что же делать?! Заколдованный круг получается, в России не нужны русские молодые здоровые парни, они при российском гражданстве – «бомжи»!!! Сын бросил в сердцах: «Зачем ты родила нас от русского?» Представляете??!

А что ожидает их детей, даже подумать страшно!

Умоляю Вас, ради Бога, помогите нашим семьям, их теперь уже 4...

Заранее благодарю Вам, молюсь и верю, что Вы нам поможете!!!

Мой тел...

Подпись»



## ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ (ЛДПР)

Председатель ЛДПР Владимир Жириновский

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ АППАРАТ: 107045, г. Москва, Луков переулок, д. 9 (м. «Тургеневская», «Чистые пруды»). Тел.: (495) 624-08-69.

ФРАКЦИЯ ЛДПР В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ: руководитель фракции ЛДПР - Игорь ЛЕБЕДЕВ; 103265, г. Москва, Охотный ряд, д. 1. Тел.: (495) 692-77-11, 692-80-01.

Зам. Председателя Госдумы - Владимир ЖИРИНОВСКИЙ; 103265, г. Москва, Охотный ряд, д. 1. Тел.: (495) 692-11-95, 692-92-42.

**ПОЖАЛУЙСТА, СОХРАНИТЕ ГАЗЕТУ!  
ОНА ПОМОЖЕТ ВАМ И ВАШИМ БЛИЗКИМ.**

**Внешняя политика.** Россия должна определить свое участие в международных делах как активную и многостороннюю внешнюю политику, не ограничивающуюся одним направлением.

Российская внешняя политика должна ориентироваться, в первую очередь, на Юг. Именно там расположены государства, которые могут и готовы стать нашими стратегическими союзниками. Необходимо создать несколько стратегических систем: Россия – Индия – Иран, Россия – Китай – Индия. Эти союзы могут стать центром приоритетных интересов Москвы на Ближнем Востоке, в Центральной и Южной Азии.

ЛДПР отрицательно относится к любому расширению НАТО, особенно если оно идет на Восток. Следует разрушить миф, что Запад нам поможет, что без Запада мы пропадем. Он никогда ни в чем не поможет, а мы никогда не пропадем.

ЛДПР за введение жестких санкций против стран, уничтожающих и обзывающих русских и русскоязычное население. ЛДПР выступает за создание и поддержку русских диаспор за рубежом.

ЛДПР против двойных стандартов в политике. ЛДПР против политики заискивания, нужно решительно отстаивать национальные интересы России – на силу отвечать силой.

**Культура.** Одним из важнейших направлений возрождения России является подъем духовно-исторического потенциала нации, так как он определяет возможности населения страны понять необходимость выдержать материальные, экономические, социальные трудности, мобилизовать свои силы во имя процветания Нации и Государства.

Запретить любую рекламу алкоголя, табака, пива, лекарств, медицинских процедур, злубной пищи (якобы от кариеса), шампуней (якобы от перхоти) и т.д. Пивная, алкогольная, табачная, лекарственная мафия, мешают принять нужное законодательство в этих целях. Имя большинства депутатов в Государственной Думе, ЛДПР сможет их победить.

**Библиотеки.** Воссоздать библиотечную систему в России. Библиотека должна быть в каждом маленьком городе, поселке, селе, деревне. Библиотеки должны быть оснащены компьютерной техникой на 100%. Библиотечных работников приравнять к государственным служащим.

**Черковь.** Хотя ЛДПР – светская партия, она с уважением относится ко всем исторически распространенным в России религиям и считает вероисповедание частным делом каждого гражданина, мы подчеркиваем приоритет православия как исторического вероисповедания абсолютного большинства населения России. Православие должно быть главной религией России. Но при этом вовсе не следует выставлять требование о том, чтобы ущемить права мусульман, католиков, иудеев, буддистов или других религиозных меньшинств, придерживающихся основных мировых религий. Но в то же время нельзя позволять захватывать православные храмы и где-либо мешать православным!

Сегодня как никогда необходимо единство России и исламского мира, и западные страсти поэвому стремятся разжечь пламя войны между мусульманами и немусульманами.

ЛДПР выступает против любой поддержки сектантства. ЛДПР против того, чтобы зарубежные миссионеры приезжали к нам и навязывали нам какие-то чужие идеи и догмы.

**СМИ.** Сегодня в России плохо с гласностью. ЛДПР будет требовать усиления свободной прессы и снятия цензуры рогаток. Убрать насилие и порнографию с телевидения.

**Демократия.** Необходимо переходить к новому этапу демократизации: никто и никде не должен создавать фальшивые политические структуры, граждане сами объединяются в политические партии, поддерживают на выборах тех, кого они хотят. Выборы должны быть предельно прозрачными. Разрешить принимать участие в выборах студентам ВУЗов вне зависимости от возраста.

Избиратель не должен голосовать за те партии, в списках которых: губернаторы, фигуристы, спортсмены, артисты. Они не будут работать в парламенте. Зачем мы обманываем друг друга? Возвращать списки и быть в них должны только те, кто реально намерен быть депутатом. ЛДПР готова принять соответствующие законы.

**Национальная идея.** ЛДПР призывает преодолеть конфликтное мышление. В России нет понятия «СРЕДНИЙ» (класс, уровень и т.п.), а только «МАКСИМУМ» и «МИНИМУМ». Это плохо. Хорошее настроение граждан России – вот национальная идея. Чтобы в каждой семье, у каждого человека было просто хорошее настроение, было крыша над головой, работа, друзья, подруги, семья, спокойная жизнь, достаток, нужно научиться наслаждаться жизнью, а не суетиться и не бегать.

**Генеральная цель ЛДПР – благо и счастье России и каждого россиянина. Мы – за бедных! Мы – за русских! Мы – за всех, кто живет вместе с нами на нашей прекрасной земле!**

Мы много обещаем. Как мы можем это выполнить? Только в двух случаях: если у ЛДПР будет большинство в Думе (226 и более депутатов) или если представитель ЛДПР станет Президентом России. Поэтому все зависит от тебя, дорогой избирателю! Раз в 4 года ты – Верховный судья. И если ты ошибешься, должен будешь терпеть 4 года, 8 лет, 40 лет.

**Поддержите ЛДПР 2 декабря 2007 года.** Это будет наш общий вклад в будущее страны. Каждый, кто проголосует за ЛДПР, должен четко осознавать, что он голосует за ясность, открытость, смелость, решительность, мужество, голосует против фальши, обмана, коррупции, фальсификации любого рода, голосует за торжество разума, против заражавшихся чиновников из остатков советской партноменклатуры.

**Депутатов ЛДПР в Государственной Думе немного, но Вы видите, как они борются за Ваши права. Дорогие мои соотечественники! Сделайте так, чтобы нас было в Думе намного больше, и Вы очень скоро увидите, как быстрее начнет развиваться наша любимая Россия, и Вы будете жить в достатке и благополучии.**

**ТОЛЬКО ЛДПР С ВАМИ! ПОСТРОИМ БУДУЩЕЕ ВМЕСТЕ!**

В.В. Жириновский

Председатель ЛДПР,  
Заместитель Председателя ГД,  
Заслуженный юрист России

Сентябрь 2007 г.